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OBIECTIVUL GENERAL AL CURSULUI:
Dezvoltarea competențelor digitale ale profesorilor prin aplicarea unor metode precum
gamificarea și învățarea bazată pe jocuri în grupuri mixte



OBIECTIVELE DE FORMARE PE DURATA CELOR CINCI ZILE DE CURS:
1. Dezvoltarea competențelor digitale legate de utilizarea instrumentele AI în educație prin

utilizarea de aplicații și platforme inteligente pentru educație. În timpul activităților, au
fost explorate aplicații și platforme care pot fi integrate cu succes în activitățile de
predare-învățare-evaluare precum: generatoare de coduri QR, GooseChase, Edpuzzle,
Insertlearning, www.weebly.com etc.

2. Îmbunătățirea abilităților multiculturale, de colaborare și comunicare în echipe formate
din profesori din diferite țări prin lucrul în proiecte practice ce implică implementarea
soluțiilor AI.

3. Aplicarea unor metode precum gamificarea și învățarea bazată pe jocuri în grupuri mixte

Datorită participării la acest curs, profesorii și-au dezvoltat competențele digitale
 cunoașterea de aplicații/platforme care pot fi utilizate pentru crearea de resurse

educaționale digitale
 utilizarea acestor aplicații/platforme pentru a crea conținut digital în diverse formate



Luni, 31 martie 2025
Prima zi de curs a inceput la ora 10:00-13:30
Paricipantii la curs au fost profesori din Romania – Targu Mures, Arad si Braila respectiv doi
profesori din Letonia.

Obiectivele primei zile au fost:

• Introducere în curs
• Activități de spargere a gheții
 Prezentarea participantilor prin asocierea numelui cu un adjectiv in limba engleza care

incepe cu aceeasi litera ca si prenumele
 Dupa care a urmat desemnarea unei fise cu desene/simboluri reprezentand activitatile ce

te descriu / ce te reprezinta

Activitatile s-au derulat pana la orele 13:30, dupa care a urmat o ora libera – pauza de masa.
La ora 14:30-17:30-A fost organizat si un tur al orasului Praga cu ghid autorizat.





Marți, 1 aprilie 2025
Cursul a început la ora 09:00 si a durat pana la orele 16:30 , avand intre ora 13:00-14:00- pauza
de masa.
Cursul a debutat cu enumerarea activitatilor pe care un profesor le utilizeaza in cadrul orelor de
curs si diferite jocuri :

 Card game
 One word at a time game
 Story dice game

Gamificarea una dintre cele mai recente tendințe în educație, prin care elevii și studenții
dobândesc cunoștințe prin joc. Am realizat cât de mult poate creste motivatiia copiilor atunci
când transformam lectiile în provocari, jocuri si competitii prietenoase.



Miercuri, 2 aprilie 2025
Cursul a început la ora 09:00 si a durat pana la ora 14:30. Tema cursului era FLIPPED
CLASSROOM-adica A ÎNVĂȚA REZOLVÂND PROBLEME REALE
Obiectivele acestei zile au fost:

 Activitatea în clasă se desfășoară ca rezolvare de probleme din viața reală (întrebări la
care elevii răspund folosind informațiile multidisciplinare într-o manieră inventivă,
creativă).

• Problemele reale presupun nu doar fenomene complexe ci o perspectivă interdisciplinară
(perspectiva monodisciplinară este din start un dezavantaj-natura nu ține cont de convențiile
umane ale împărțirii cunoașterii în diverse discipline...)
Am facut diferite role-playuri in cadrul acestei zile abordand situatii diferite.



Activitatea s-a concentrat în descoperirea unor instrumente care susțin învățarea activă în
procesele educative de tip blended learning, cât și a unor metode de lucru pentru învățarea de tip
outdoor. Pentru învățarea de tip outdoor am folosit jocul Goosechase. Inspirat de vânătoarea de
tesori, Goosechase este o platformă online care permite organizațiilor și școlilor să se
implice, să activeze și să-și educe comunitățile prin experiențe interactive.
Creată online, dar jucată în lumea reală, o experiență Goosechase aduce comunități și locuri
la viață cu provocări



Joi ,3 aprilie 2025
Cursul a început la ora 09:00 si a durat pana la ora 14:00
Obiectivele acestei zile au fost:
Instrumente pentru crearea propriei pagini web prin platforma weebly.com
Aplicaţia le permite utilizatorilor să creeze un site web, folosind drag-and-drop Website Builder
conceput special pentru touchscreen. Imaginile se pot încărca direct din biblioteca de fotografii,
utilizatorii pot încărca mass-media şi elemente de design dintr-o gamă largă. De asemenea,
utilizatorii pot personaliza şi monitoriza site-ul în timp real.



 Prezentarea instrumentelor AI
Inteligența Artificială și tehnologiile avansate au ajuns să redefinească modul în care
interacționăm cu cei din jurul nostru. În acest context, ChatGPT, un model de
Inteligență Artificială foarte avansat, a ajuns să transforme viețile oamenilor de rând, dar
și a experților în diverse domenii.
Evoluția modelelor ChatGPT nu doar că a transformat modul în care interacționăm cu
tehnologia, dar a deschis și noi oportunități în diverse domenii, de la educație și sănătate, la
afaceri și divertisment. Aceste modele continuă să se dezvolte, promițând îmbunătățiri continue
și integrarea cu noi tehnologii pentru a oferi utilizatorilor o experiență și mai bună.



Vineri ,4 aprilie 2025
În ultima zi s-a realizat evaluarea cursului: prezentarea competențelor dobândite, feedback și
discuții, s-au acordat certificatele de participare la curs.



Un alt aspect extraordinar al acestui proiect a fost faptul ca am avut sansa sa cunosc profesori din
alte tari europene si din alte orase din Romania. Am discutat despre provocarile comune din
educatie, am împartasit idei si ne-am inspirat unii de la altii. Un moment care mi-a ramas în
suflet a fost sesiunea de lucru în echipe. Am lucrat impreuna toti, indiferent de vârsta si
specializare, fiecare contribuind cu idei si solutii, si la final am realizat cât de multe posibilitati
avem atunci când combinam tehnologia cu creativitatea.



Obiective turistice vizitate:

1. Piața Centrului Vechi – Obiective turistice de vizitat în Praga

Acest loc este punctul de pornire al turului acestui oraș. Preferat atât de cehi, cât și de străini,
pentru relaxare dar și pentru frumusețea sa, îți va oferi momente unice în timp ce vei savura o
ceașcă de cafea. Ce vei avea în față? O istorie de aproximativ 800 de ani și o arhitectură care
vorbește și adeverește acest lucru. Încă din secolul XI, acesta este un punct comercial tranzitat
de comercianți din întreaga Europa pe aici trecând multe rute de acest gen.

Cele mai importante atracții turistice din acest loc sunt turnul Ceasului Astrologic și Biserica
Sfintei Fecioare din Tyn, dar sunt și altele despre care vom vorbi în continuare.

2. Turnul Ceasului Astrologic
Dacă ți-aș spune că veghează acest loc de generații întregi, secole de-a rândul găsindu-l aici ca
un străjer și că la umbra lui au luat viață și s-au stins epoci întregi, poate nu ar fi la fel de
impresionant decât dacă ți-aș spune că acest turn datează încă din anul 1410. Unicitatea acestui
ceas, pe lângă vechime, este faptul că începând cu ora 9 dimineața și până la ora 21, fiecare oră
fixă este anunțată de unul din cei 12 Apostoli. Acesta este un punct central de atracție, iar la
fiecare oră fixă, o mulțime de oameni se strâng să îl admire.

3. Biserica Fecioarei din Tyn
Acest edificiu religios a fost construit în anul 1365. Impresionant atât prin mărime, cât și prin
arhitectură, nu are cum să treacă neobservat de nici o privire. Impozantul monument este
construit în stil gotic și este o biserică parohială. Biserica, ale cărei turnuri ating înălțimea de 80
de metri, a fost construită pe ruinele unei vechi biserici romanice.

4. Casa la minut
Pentru a nu intra în detalii greoaie, este bine să spun simplu că este construită în stil renascentist,
fiind, chiar, un exemplu tipic de arhitectură boemă de tip renascentist.



5.Podul Carol

Construit în secolul XIII, are o lungime de aproximativ 500 de metri. Străjuit de statui
impresionante și cu perspective superbe asupra Castelului Praga și asupra Râului Vltava, este o
destinație preferată de cei care iau orașul la pas, plimbându-se prin aceste locuri.



6. Castelul Praga

Acesta este cel mai mare complex medieval din lume. Pentru faptul că este construit mai mult în
plan orizontal decât vertical, vei observa că nu se aseamănă cu ceea ce știai tu a fi un castel. Este
constituit din mai multe corpuri, construite în diverse stiluri arhitecturale. În interiorul
complexului vei putea vizita Catedrala Sfântului Vitus (împodobită la exterior cu tot felul de
figuri grotești), turnul clopotniței (cel mai înalt loc din complex, care oferă o fabuloasă vedere
asupra centrului vechi), vei putea vizita Strada de Aur, unde erau găzduite gărzile palatului dar
care a fost un timp și strada alchimiștilor sau sala tronurilor, care de-a lungul ultimelor cinci
secole nu s-au schimbat deloc.

7. Instalațiile lui David Cerny
Cele mai recomandate excursii și circuite în Praga, în special monumentele faimoase au fost
completate timp de ultimii ani de obiecte de artă provocatoare ale pictorului David Cerny. Cele
mai cunoscute instalații au devenit Capul lui Kafka de 10 metri, constituit din 42 de blocuri de
oțel de oglindă rotative și sculptură Piss (care uimește turiștii în ograda muzeului lui Franz
Kafka). La fel de originale sunt și alte lucrări: Femeia gravidă, Bebelușii, Monument al
simpatiei și altele.



Mancare si bautura cu specific traditional:

 Koleno: compus din ciolan de porc, gatit in sos de bere neagra, care face ca soriciul sa
devina crocant, iar grasimea sa se topeasca peste carne. Tatarak: Carnea de vita se toaca, se acopera cu un galbenus, apoi totul este acoperit
usturoi, sare, ceapa, piper, mustar si sos Worchester. Bramboraky: O savuroasa placinta de cartofi prajita, Bramboraky poate fi cumparata de
pe multe din strazile din Praga. Nakladany Hermelin: o branza ce se aseamana cu celebra Camemebert din Franta. Este
murata timp de 4-5 zile in ulei, paprica si usturoi.



Cehii servesc berea rece si cu un guler mare de spuma. Cand veti dori sa cereti o bere la draft,
trebuie sa comandati o "male pivo" (draft de 0.33l) sau "pivo" (draft de 0.5l). Cea mai cunoscuta
bere este berea Pils, Pilsner Urquell, fabricata in orasul Plzen si exportata in toata lumea. O alta
bere fabricata in Plzen si pe care cehii o consuma cu multa placere este berea Gambrinus.


